
Dictée à trous n°33 

 

Une ……………………………… d’………………………………….. 

 

Nous marchons …………………….. deux ……………………, mais à ……………………….,  

nous hésitons : le ………………………….se divise, ……………. la …………………………. ne  

l’indique pas.………………. aller ? A ………………………. ou à ………………………..? Nous  

ne savons plus où nous sommes ; nous ne savons plus s’il faut  

……………………………… ou faire ……………………………………. Il n’y a que deux  

………………………………….. : ou la …………………………. est ………………………………. ou  

nous avons fait une erreur d’………………………………… . 

………………………………………… chemin semble plus …………………………, c’est ce que  

nous faisons. 

 


